多伦科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2023052901

机次本子交迁斗米时	√特定对象调研	□分析师	□媒体采访	
投资者关系活动类别	□业绩交流会	□新闻发布会	□路演活动	
	√现场参观交流	√电话会议	□其他(请文字说明其他活动	
	内容)			
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	to 1 /1 /2 /2 /2 +4 / /1.		
			梦天、渤海资管 王艺群、银华基	
参与单位名称及人员姓名	金 陈晓雅、东海基金 祝泓玲、国寿养老 胡仲藜、华安证券 胡倩倩、信达证券 王明路、甬证资管 牟卿、财通证券 王妍、太平洋固收 戴梓			
	涵、中信资管 郑沁源、中邮基金 肖雨晨			
	四、丁口央目 外代协、丁岬全亚 日附灰			
时间	2023年5月23日至5月29日			
地点	多伦科技会议室			
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘	4书 阮蔚;证券事	务代表 钱晓娟	
投资者关系活动主要内容介绍	 问:公司的客户有明	『些,业务主要分 布	i在哪些城市?	
			各有不同。1、智慧车管业务主要	
			其中智能驾考业务主要包括科目	
			系统,智能驾考业务客户为各地	
			管业务主要面向车管部门提供包	
			案综合管理系统等综合服务整体	
	解决方案,客户为各	·地交警队、车管所	。2、智慧驾培主要是提供智能模	
	拟器、机器人智能教	(练、计时培训系统	、多多驾到APP、多多驾校管理平	
	台等智慧驾培产品和解决方案,主要客户为全国的驾培机构; 3、智慧交			
	通业务是面向交通运	全输和交通管理等领	域提供产品、解决方案及服务;4、	
	智慧车检业务是公司]作为机动车检测服	务运营商,为机动车检测站提供	
	检测设备,为车主提	是供强制性机动车检	测服务。公司业务覆盖全国30个	
	省(自治区、直辖市	f) 400多个城市。		
	 问: 从恢复速度上名	板块的今年的预期	引如何?	
	答: 从大环境来看去	年的影响还是具有	延续性的,直到今年一季度影响	
	还没有结束,市场肯	f定非常关注经济复	苏的情况,虽然在国家一系列政	
	策的扶持下经济已经	逐步呈现复苏向好	的趋势,但是速度还有待加快。	
	公司各个板块由于产	*业特性,反映出来	的情况也各有不同,比如智慧车	
	管、智慧交通板块主	医要面向政企客户,	这些客户存在决策链长、资金压	
	力大等问题,所以惨	医 复速度上就比直接	面对驾校和终端学员的智慧驾培	
	要稍慢一些。			

问:公司的科目三智能评判与现存系统相比在哪些地方得到了提升?

答:目前,现行考试系统主要通过RTK差分和车载传感等技术实现了54个技能类项目的自动化评判,其余大量评判工作仍然由考试员进行人工评判,同时,在现有的通用评判标准中,有许多安全意识类项目无法判断,不仅影响了考试的公平性也加大了考试队伍的管理难度。公司新推出的AI智能科目三考试系统,基于人工智能、视觉分析、环境感知、传感器等新一代信息技术,通过在考试车辆上加装高清摄像头、激光雷达、高精度定位芯片等多路传感器以及人工智能计算单元,实时采集车身信号、道路环境感知,自动捕捉驾驶人头部姿态、驾驶行为等数据,将科目三考试系统自动化评判项从现行业标准的54项提升至122项,自动化评判率从标准的41%提升至93%,同时解决了对于随车考试员行为的考试过程管理减轻了人工评判压力、提高了考试管理效率。

问:驾驶员考试是多伦的主营产业,该行业发展多年,市场比较平稳, 有什么增量机会吗?

答: 车管业务分车辆管理和人员管理,公司以往业务主要是侧重在人员管理,也就是驾驶员考证,而当今社会已进入到信息化管理阶段,公司的车管业务客户都在积极的提升数字化、智能化管理能力,这让我们智慧车管业务看到了行业里新的巨大空间。所以公司在积极提升驾考核心产品的同时也将业务向占比更多的车辆管理领域延伸并且取得了较好的业绩,如自助考试亭、自助体检机等前端自助设备,车管所智慧大厅、机动车查验检验智能审核等智能化系统,这些产品已经在浙江、广东、安徽、河南等省份的部分城市成功落地。

问:公司参与的新能源汽车检测标准进展到了什么阶段?

答:公司作为"科技部国家重点研发计划"的参研单位,国家新能源汽车运行安全检验标准定标委员会中唯一代表检测机构的成员,与公安部交通管理科学研究所及其他标委会成员共同努力,目前已取得了阶段性成果。团体标准《电动汽车安全技术检验专用装备通用技术要求》已完成公开意见征求工作;国家标准《新能源汽车运行安全性能检验规程》目前正在起草中;国家重点研发计划"新能源汽车运行安全性能检验技术与装备研究"的项目综合绩效评价会将于5月24日在江苏省无锡市召开。

问:公司近期在充电桩领域有投资,能详细介绍下吗?

答:公司业务发展过程中会接触到比较多的场地载体比如驾校、机动车考场、机动车检测站、停车场等等,随着新能源汽车的快速增多,这些载体都存在比较大的充电需求,所以一直在关注并寻找光储充领域的优质合作伙伴。金电科技作为多伦投资的控股子公司是国家级高新技术企业,专注于新能源汽车充电及储能设备研发制造,为政府、地产商、公共运营商等行业客户提供涵盖设备、平台、用户和数据运营服务于一体的全流程解决方案。其自主研发生产的大功率液冷快充、一体式快充、分体式快充等多种充电、光伏和储能终端设备以及快速满足行业客户入驻、部署、托管等定制化需求的智慧充电云管平台已经为上海、江苏、

	河南、山东、安徽、湖南、重庆等多个省市县的客户提供了充电一体化解决方案,并与德国、乌拉圭、巴西、韩国、卡塔尔等海外客户有业务往来。公司投资控股金电科技能够将各自在载体、资金、技术、资源等方面的优势加以融合并最大程度的释放出来。这次合作也标志着多伦科技建设新能源产业生态圈迈出了新步伐,也意味着公司"大交通"产业协同发展机制取得了新突破。
	问:公司未来有没有长远的规划?主要往哪个方向发力? 答:公司在近30年发展历程中,始终以交通安全为核心,围绕着"人、 车、路"三要素展开大交通领域的业务拓展,在这些领域有着深厚的应 用场景实践和技术储备优势,所以中长期内仍然是深刻理解客户需求, 围绕主营产业进行产品和技术的创新升级。同时,依托自身核心技术及 应用场景优势,积极探索产业链上下游及周边生态圈,如信创适配、数 字孪生、人工智能、无人驾驶、新能源、智慧城市等等。我们非常欢迎 与优秀伙伴一起构建良性合作生态,为更多行业的客户提供多样化的智 能产品和系统解决方案,为公司提供外延式发展动力。。
附件清单(如有)	
日期	2023年5月29日